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第一章　信息与信息技术

“信息与信息技术”通过“信息及特征”“信息的编码”和“信息技术”三块内容进行展开。本

章要求学生理解什么是信息，并且能从生活实例中判定信息的主要特征；理解和掌握二进制代

码，能完成二进制数和十进制数、十六进制数的转换；了解字符、声音、图像、视频等的编码原

理；了解信息技术的历史和发展趋势。

第一节　信息及特征

知识点

水平要求

知识性目标 技能性目标

了解 掌握 应用 模仿 熟练

热值（ⅠⅡ Ⅲ）

１．信息的基本概念  Ⅰ

２．信息的主要特征  Ⅰ

１．信息
（１）信息是指数据（Ｄａｔａ）、信号、消息中所包含的意义。

（２）信息的载体：语言、文字、声音、图像和视频等可以承载信息，这些是信息的载体，也是

信息的常见表现形态。而纸张可以承载文字和图像，光盘可以承载声音、图像、视频等信息，所

以纸张和光盘也称为信息的载体。

２．信息的特征
（１）载体依附性：信息的表示、传播、储存必须依附于某种载体，载体就是承载信息的事物。

（２）信息是可以加工和处理的。

（３）信息可以脱离它所反映的事物被存储、保存和传播。

（４）信息是可以传递和共享的，可以被重复使用而不会像物质和能源那样产生损耗。

（５）信息具有时效性。

（６）信息具有真伪性。
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【例１】　对于信息特征的理解，下列说法正确的是 （　　）

Ａ．信息是可以加工处理的

Ｂ．信息共享指的是将信息传递给对方，而自己失去这一信息

Ｃ．信息的价值是不会改变的

Ｄ．存在不依附于任何载体的信息
【答案】　Ａ
【解析】　本题属于容易题，主要考查对信息各个特征的理解。Ｂ、Ｃ、Ｄ选项违背了信息的

可传递共享性、价值相对性和载体依附性。
【例２】　某手机运营商向所有用户发送天气预报短信，这主要体现了信息的 （　　）

　　　　　　　　　 　　　　　　　　　 　　　　　　　　　Ａ．真伪性 Ｂ．时效性

Ｃ．共享性 Ｄ．可加工处理性
【答案】　Ｃ
【解析】　本题属于容易题，主要考查信息的特征，要求根据题目信息判断相应的信息特

征。运营商向所有用户发送天气预报短信，体现了信息的共享性，有的考生可能会误以为是信
息的时效性。

１．下列关于信息的说法不正确的是 （　　）

Ａ．信息的表现形态可以转化 Ｂ．信息有多种传播形式

Ｃ．载体本身就是信息 Ｄ．对于不同的人，信息的价值可以不同

２．下列选项不能称为信息的是 （　　）

Ａ．电视上播放的关于最新高考政策解读的信息

Ｂ．书

Ｃ．在手机上查看的微信信息

Ｄ．学校网站上公示的获奖信息

３．诸葛亮“空城计”的典故表明了信息的 （　　）

Ａ．共享性 Ｂ．时效性

Ｃ．真伪性 Ｄ．价值相对性

１．下列不属于信息的是 （　　）

Ａ．淘宝网关于“双１１活动”的宣传内容 Ｂ．印有某商场开展特价活动信息的报纸

Ｃ．关于期中考试安排的通知 Ｄ．电视中播放的天气预报
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２．２０１４年８月１６日，第二届夏季青年奥林匹克运动会开幕式在南京奥林匹克中心体育场举
行，该盛况通过网络、电视、广播等多种形式向全世界发布。这个事例主要体现了信息的

（　　）

第２题图

Ａ．真伪性 Ｂ．时效性 Ｃ．共享性 Ｄ．载体依附性

第二节　信息的编码

知识点

水平要求

知识性目标 技能性目标

了解 掌握 应用 模仿 熟练

热值（ⅠⅡ Ⅲ）

１．二进制、十进制和十六进制的相互转
换（限正整数）  Ⅲ

２．ＡＳＣＩＩ码和汉字编码  Ⅱ

３．声音、图像和视频等信息编码原理  Ⅰ

４．声音、图像和视频文件大小计算  Ⅲ

１．信息的编码
通常人们把用来表示信息的符号组合称为信息代码，而编制代码的过程称为信息的编码。

２．二进制编码
（１）构成计算机的主要元件有两种基本状态，因此计算机内部的信息包括数据和程序都是

采用二进制代码表示的。关于二进制的两个规则：

①ｎ个二进制位最多能表示的不同信息个数是２ｎ；

②ｎ个二进制数能表示的最大十进制数是２ｎ－１。
（２）由“０”“１”两个数码组成，每个数码在不同的数位上对应不同的权值。
（３）采用“逢二进一”的进位规则。
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３．进位制标识
为了区别各种进位制的数码，通常用一个下标来表示该数的进位制（十进制数可省略），也

可以在该数的最后用字母来标识。二进制用字母Ｂ标识，十进制用字母Ｄ标识，十六进制用
字母 Ｈ标识。例如：二进制数（１００１１１）２＝１００１１１Ｂ。

４．进制数的转换
（１）二进制数转换为十进制数：按权展开，各项相加。
例如：（１０１１１）２＝１×２４＋０×２３＋１×２２＋１×２１＋１×２０＝（２３）１０
（２）十进制数转换为二进制数：除二取余，逆序输出。
例如：（１４３）１０＝（１０００１１１１）２
（３）二进制数转换为十六进制数：４位１数，逐组展开。
转换时，把二进制的整数部分从右向左每４位分成一组，最前端分

组不足４位的部分前面用“０”补足，各组各自换算成１位十六进制数。
例如：（１００１１０１１０１）２＝（　　）１６

００１０
２ 　０１１０６ 　１１０１Ｄ 　即（１００１１０１１０１）２＝（２６Ｄ）１６

（４）十六进制数转换为二进制数：逐位肢解，１数４位。

例如：（５ＤＣ）１６＝（　　）２
５
０１０１　

Ｄ
１１０１　

Ｃ
１１００　

即（５ＤＣ）１６＝（１０１１１０１１１００）２

５．ＡＳＣＩＩ码和汉字编码
（１）ＡＳＣＩＩ码
计算机内的英文字符以二进制编码的形式来表示，其中使用最广泛的是 ＡＳＣＩＩ码，即美

国国家信息交换标准码，用一个字节中的后７位来表示，共有１２８种编码（即２７＝１２８），其中含
有数字、字母等。如：“Ａ”的 ＡＳＣＩＩ码是６５，可以推出“Ｃ”的 ＡＳＣＩＩ码是６７，“ｃ”的 ＡＳＣＩＩ码
是９９。

（２）汉字编码

①汉字在计算机内也是以二进制代码形式表示的，这些代码称为汉字编码，最常用的编码
是ＧＢ２３１２，用２个字节表示一个汉字。

输入码（外码）：用于将汉字输入到计算机中，常用的有音码（拼音码）、形码（五笔）、音形码
（形音码）；智能拼音码利用固定词组或常用词汇的声母简化汉字输入。

处理码（内码）：计算机内部真正处理汉字的编码。

交换码：为了方便各数字系统（不仅是计算机系统）之间的汉字信息的通信交换。

字型码：用于汉字的输出字模，通常用点阵、矢量函数等方式表示。常用的字形点阵有１６
×１６点阵、２４×２４点阵、４８×４８点阵等。

②用ＵｌｔｒａＥｄｉｔ或 ＷｉｎＨｅｘ等工具软件观察字符内码时，ＡＳＣＩＩ码只占一个字节，汉字占
两个字节。

６．多媒体信息编码
（１）声音编码
通过采样和量化两个过程实现声音模拟量的数字化，这个过程称为“模数转换”（Ａ／Ｄ转
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换）；数字信号转化为模拟信号的过程称为“数模转换”（Ｄ／Ａ转换）。
采样频率越高，量化值分级越高，所得数字化声音的保真度越好，数据量也越大。ＣＤ常

用的采样频率是４４．１ｋＨｚ。
采样：就是每隔一段时间，从连续的波形上取一点。
量化：对采样过来的点进行数字化。
声音存储空间＝采样频率×量化位数×声道数×时间／８（单位：Ｂ）
例如：录制一段时长５分钟、采样频率为４４ｋＨｚ、量化位数为８位的立体声的音频，需要

的存储容量约为：４４０００×８×２×３００÷８＝２６４０００００字节≈２５７８１ＫＢ。
（２）图像编码
图像由像素组成，在量化每个像素点的色彩值（或亮度）时，采用二进制位数为量化字长，

像素越多图像越清晰，量化位数越多色彩越逼真，得到的图像的容量越大。单位长度（和面积）
的像素称为分辨率。在图像的输入或输出设备中，如扫描或打印图像的分辨率单位是ＤＰＩ
（Ｄｏｔｓ　Ｐｅｒ　Ｉｎｃｈ），即每英寸中有几个点。分辨率越高，扫描或打印的时间越长，图像所占的存
储空间就越大。

位图图像类别 总像素 一个像素所占的位数 总的位数（ｂｉｔ位） 容量（Ｂ）

黑白 ８００×６００　 １位（２^１＝２） ８００×６００×１　 ８００×６００×１／８

２５６级灰度 ８００×６００　 ８位（２^８＝２５６） ８００×６００×８　 ８００×６００×８／８

１６色彩色 ８００×６００　 ４位（２^４＝１６） ８００×６００×４　 ８００×６００×４／８

２５６色彩色 ８００×６００　 ８位（２^８＝２５６） ８００×６００×８　 ８００×６００×８／８

２４位真彩色 ８００×６００　 ２４位 ８００×６００×２４　 ８００×６００×２４／８

　　位图图像存储空间＝水平像素×垂直像素×每个像素色彩所需位数／８（单位：Ｂ）
例如：一幅８００×６００的黑白图像，存储空间的计算公式为：８００×６００×１／８（字节）。
（３）视频编码
视频是由连续的画面组成动态图像的一种表示方式。全球两大主要的电视广播制式为

ＰＡＬ和ＮＴＳＣ，中国ＰＡＬ制式２５帧／秒，欧美ＮＴＳＣ制式３０帧／秒。
视频存储空间＝帧图像存储容量×帧数×播放时间（单位：字节）

７．数据的压缩
数据压缩是为了减少文件所占的存储空间。数据之所以能够被压缩，首先是因为数据本

身确实存在着冗余，其次是在许多情况下媒体本身允许有少量的失真。
压缩分为有损压缩和无损压缩。ＪＰＥＧ（静态）、ＭＰＥＧ（动态）等属于有损压缩，用

ＷｉｎＲＡＲ等软件压缩属于无损压缩。ＪＰＧ是静态图像常用的压缩格式；ＭＰ３是声音信息常用
的压缩格式；ＶＣＤ影视采用 ＭＰＥＧ－１，ＤＶＤ影视采用 ＭＰＥＧ－２；Ｐ＊６４是流媒体压缩技术。

【例１】　下列将二进制数（１１０１０）２ 转换成十进制数的算式中，正确的是 （　　）

Ａ．０×２４＋１×２３＋０×２２＋１×２１＋１×２０ Ｂ．１×２４＋１×２３＋１×２２＋１×２１＋０×２０

Ｃ．１×２４＋１×２３＋０×２２＋１×２１＋０×２０ Ｄ．１×２４＋０×２３＋１×２２＋１×２１＋０×２０

【答案】　Ｃ

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com
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【解析】　本题属于容易题，主要考查二进制数转换为十进制数的过程，要求能正确使用
“按权展开，各项相加”的口诀。Ａ、Ｂ、Ｄ选项数位上的数值和权值的表示均发生错误。

【例２】　二进制数１１００是二进制数１１０的 （　　）

Ａ．１６倍 Ｂ．８倍 Ｃ．４倍 Ｄ．２倍
【答案】　Ｄ
【解析】　本题属于容易题，主要考查二进制数和十进制数的转换。１１００对应的十进制是

１２，１１０对应的十进制是６。
【例３】　用ＵｌｔｒａＥｄｉｔ软件观察“ｊｙ＠ｃａｂ．ｃｏｍ”这几个字符的内码，如图所示：

则“ｃｈｉｎａ”这几个字符的内码是 （　　）

Ａ．４０　６８　６９　６Ｃ　６１ Ｂ．４０　５９　６０　６Ｅ　６１
Ｃ．６３　６８　６９　６Ｅ　６１ Ｄ．６３　５９　６０　６Ｅ　６１
【答案】　Ｃ
【解析】　本题属于困难题，主要考查字符内码的观察。解这类题的关键要明确：一个英文

字符的内码占用一个字节。观察的时候以从左往右的顺序进行判断，左边显示的是字符对应
的十六进制格式的内码，依据推理得出字符和内码的对应关系如下：“ｃ”的内码观察得６３；由
“ｊ”的内码６Ａ可推算出“ｈ”的内码是６８，“ｉ”的内码是６９；由“ｍ”的内码６Ｄ可推算出“ｎ”的内
码是６Ｅ；“ａ”的内码观察得６１。

【例４】　将一幅未经压缩的１２８０×９６８像素、８位色ＢＭＰ图片转换成ＪＰＥＧ格式后，存储
容量为４３．２ＫＢ，则压缩比约为 （　　）

Ａ．２８∶１ Ｂ．１８∶１ Ｃ．８∶１ Ｄ．４∶１
【答案】　Ａ
【解析】　本题属于稍难题，主要考查图像文件大小的计算。未经压缩的图像的存储容量

大小＝水平像素×垂直像素×每个像素色彩所需位数／８＝１２８０×９６８×８／８＝１２３９０４０Ｂ＝
１２１０ＫＢ，压缩后为４３．２ＫＢ。

【例５】　查看一段时长为３秒、ｗａｖｅ格式音频文件的属性，其属性窗口如图所示：

该音频文件存储容量约为 （　　）

Ａ．２５８ＫＢ　 Ｂ．１２９ＫＢ　 Ｃ．２．１ＭＢ　 Ｄ．２．６ＭＢ
【答案】　Ａ
【解析】　本题属于稍难题，主要考查从截图观察获取相关信息，并利用声音文件的存储容

量大小的计算公式计算。声音文件的存储容量大小＝采样频率×量化位数×声道数×时间／８
＝２２×１０００×１６×２×３／８＝２６４０００Ｂ，约２５８ＫＢ。
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１．汉字点阵码是一种用黑白两色点阵来表示汉字字形的编码。一个１６×１６点阵字模的存储
容量为 （　　）

Ａ．４字节 Ｂ．３２字节

Ｃ．６４字节 Ｄ．１２８字节

２．标准ＡＳＣＩＩ码最多能表示的字符个数是 （　　）

Ａ．７个 Ｂ．８个

Ｃ．１２７个 Ｄ．１２８个

３．十六进制数３ＢＨ转换成二进制数是 （　　）

Ａ．（１００１０１）２ Ｂ．（１１０１１１）２
Ｃ．（１０１０１０）２ Ｄ．（１１１０１１）２

４．用录音软件录音的过程中，计算机中对声音的处理、存储和加工是采用 （　　）

Ａ．ＡＳＣＩＩ码 Ｂ．二进制码

Ｃ．ＧＢ２３１２码 Ｄ．十六进制

５．小张想把自己拍摄的１２８０×７００像素的图像用Ｐｈｏｔｏｓｈｏｐ修改图像大小，下列图像大小能
保持原图纵横比的是 （　　）

Ａ．１２８０×５６０像素 Ｂ．６４０×４２０像素

Ｃ．６４０×３５０像素 Ｄ．３２０×２４０像素

１．用 ＵｌｔｒａＥｄｉｔ软件观察字符内码发现“梦”的内码是 Ｃ３ＣＥＨ，说明该系统中汉字是用
位二进制编码的。 （　　）

Ａ．２ Ｂ．１
Ｃ．８ Ｄ．１６

２．ＡＳＣＩＩ码表中的大写字母 Ｚ 和小写字母ａ相差７，已知大写字母 Ｙ 的 ＡＳＣＩＩ码为
（１０１１００１）２，则字母ａ的ＡＳＣＩＩ码用二进制数表示是 （　　）

Ａ．１１０００００ Ｂ．１１００００１
Ｃ．１１０００１０ Ｄ．１１０００１１

３．一张８００×６００像素的ＢＭＰ图像，每个像素占用１个字节的存储空间，把它另存为分辨率为

６４０×６００的黑白ＢＭＰ图像，其存储空间约为原来的 （　　）

Ａ．４／５ Ｂ．８
Ｃ．１／１０ Ｄ．１／８

４．算式（１００１１）２－（１０）１０的运算结果是 （　　）

Ａ．（１００１）２ Ｂ．８
Ｃ．７ Ｄ．（１０１０）２
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第三节　信息技术

知识点

水平要求

知识性目标 技能性目标

了解 掌握 应用 模仿 熟练

热值（ⅠⅡ Ⅲ）

１．信息技术及其应用  Ⅰ

２．信息技术的发展历程  Ⅰ

３．信息技术对人类社会的影响  Ⅰ

１．信息技术
利用信息科学的原理和方法，对信息进行采集、处理、传输、存储、表达和使用的技术。

２．信息技术的发展
信息技术的发展对人类社会的发展进程产生了重大影响，数字化是信息技术发展的一个

重要主题。信息技术的发展趋势：多元化、网络化、多媒体化、智能化和虚拟化。
信息技术的发展历程：
（１）古代信息技术：语言、文字、造纸术、印刷术。
（２）近代信息技术：摄影、电影、广播、电视。
（３）现代信息技术：微电子、光电子、计算机、现代通信、计算机网络。

【例１】　家用扫地机器人具有自动避障、智能清扫、自动充电等功能，这主要体现了信息
技术中的 （　　）

Ａ．人工智能技术 Ｂ．网络技术 Ｃ．多媒体技术 Ｄ．数据管理技术
【答案】　Ａ
【解析】　本题属于容易题，主要考查信息技术应用的相关知识点。家用扫地机器人的各

种功能是人工智能的应用。
【例２】　汽车驾驶模拟器能营造一个驾驶训练环境，人们通过操作模拟器进行驾驶训练。

这主要采用的技术是 （　　）

Ａ．指纹识别技术 Ｂ．字符识别技术

Ｃ．虚拟现实技术 Ｄ．机器翻译技术
【答案】　Ｃ
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【解析】　本题属于容易题，主要考查信息技术应用的相关知识点。汽车驾驶模拟器虚拟
出驾驶训练环境供人们训练，属于虚拟现实。

１．手机中的手写输入技术主要用到了 （　　）

Ａ．多媒体技术 Ｂ．网络技术

Ｃ．字符识别技术 Ｄ．数据管理技术

２．计算机模拟人类的医疗诊断，这一应用属于 （　　）

Ａ．人工智能技术 Ｂ．数据库管理技术

Ｃ．网络技术 Ｄ．自动控制技术

３．信息技术广泛地渗透到经济与社会生活的各个领域，促进了社会经济的全面进步与发展。
下列说法不正确的是 （　　）

Ａ．电子商务配合先进的物流系统，给我们带来网络购物的全新感受

Ｂ．远程教育成为终身教育的一种途径

Ｃ．网上会诊成为一种新的医疗方式

Ｄ．计算机能帮我们完成任何工作

１．小明买了一部新手机，更换了“４Ｇ”卡。这里的“４Ｇ”指的是 （　　）

Ａ．手机存储容量为４ＧＢ　 Ｂ．手机上网带宽为４ＧＢ
Ｃ．第四代移动通信技术 Ｄ．一种无线网络

２．李清在工作之余开了一家微店卖衣服，她从事的商业活动属于 （　　）

Ａ．数字化阅读 Ｂ．电子商务

Ｃ．电子政务 Ｄ．家庭自动化
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本章小结

一、选择题

１．实验室用７盏信号灯来模拟信号，每盏灯表示一个二进制位，则最多能表示的信号编码数是
（　　）

Ａ．７种 Ｂ．１４种 Ｃ．１２８种 Ｄ．２５６种

２．超市的滚动字幕显示今天的特价商品是白糖，有些顾客看到消息后进去购买，有些顾客由于
不需要而没有进去购买。顾客的这种现象说明了信息的 （　　）

Ａ．价值相对性 Ｂ．时效性 Ｃ．载体依附性 Ｄ．可存储性

第３题图

３．如图所示是一个“上”字的８×８信息编码点阵图，假设空白方
块用“０”表示，黑方块用“１”表示。点阵图第５列用“０”和“１”从
上向下排列的信息编码是 （　　）

Ａ．０００１００００
Ｂ．０００１００１０
Ｃ．１１１０１１０１
Ｄ．０１１１１１１０

４．下列选项中不能称为信息的是 （　　）

Ａ．电脑优盘

Ｂ．报纸上刊登的新闻

Ｃ．电视中播放的奥运会各国获得的奖牌数

Ｄ．教务处下发的学考成绩

５．下列数据中最大的数是 （　　）

Ａ．１１１０１Ｂ Ｂ．４６Ｄ Ｃ．３ＥＨ　 Ｄ．１０１１１０Ｂ
６．计算机中信息的处理、加工和存储是采用 （　　）

Ａ．ＡＳＣＩＩ码 Ｂ．二进制码 Ｃ．ＧＢ２３１２码 Ｄ．十六进制

７．常用的立体声ＣＤ唱片音乐的采样频率是 （　　）

Ａ．１１．０２５ｋＨｚ　 Ｂ．４４．１ｋＨｚ　 Ｃ．２２．０５ｋＨｚ　 Ｄ．８８．２ｋＨｚ
８．以下压缩技术没有失真的是 （　　）

Ａ．ＪＰＥＧ标准 Ｂ．ＭＰ３ Ｃ．ＷｉｎＲＡＲ　 Ｄ．ＭＰＥＧ－１
９．用ＵｌｔｒａＥｄｉｔ软件观察字符内码，如图所示：

第９题图
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那么小写英语字母“ｏ”的内码是 （　　）

Ａ．８２Ｈ Ｂ．８１Ｈ Ｃ．４９Ｈ Ｄ．６ＦＨ
１０．十进制数１７转换成二进制数是 （　　）

Ａ．（１１１１１）２ Ｂ．（１０１０１）２ Ｃ．（１０００１）２ Ｄ．（１１１０１）２
１１．观察下图，下列说法不正确的是 （　　）

第１１题图

Ａ．当前正播放到４分０３秒左右

Ｂ．正在播放的音频文件每一个样本点采样位数是１６ｂｉｔ
Ｃ．正在播放的音频文件属于ｗａｖｅ格式

Ｄ．正在播放的音频文件是立体声

１２．用ＵｌｔｒａＥｄｉｔ软件观察字符内码发现有１３个字节，下列说法正确的是 （　　）

Ａ．可能有１３个汉字 Ｂ．可能有６个汉字，１个数字

Ｃ．可能有６个字母，１个数字 Ｄ．可能有６个字母，１个汉字

１３．中央电视台播放的动画片的播放频率是 （　　）

Ａ．每秒２４帧 Ｂ．每秒２５帧 Ｃ．每秒２８帧 Ｄ．每秒３０帧

１４．用计算机播放音乐的过程称为 （　　）

Ａ．模数转换 Ｂ．数模转换 Ｃ．Ａ／Ｄ转换 Ｄ．Ｂ／Ｄ转换

１５．下列二进制数中与４ＦＨ最接近的是 （　　）

Ａ．１００１１００Ｂ Ｂ．１１０００００Ｂ Ｃ．１０１００００Ｂ Ｄ．１１１１１１１Ｂ
１６．算式３ＥＨ－１００１Ｂ的运算结果是 （　　）

Ａ．（６３）１０ Ｂ．１１０１０１Ｂ
Ｃ．１０１００１Ｂ Ｄ．３ＤＨ

１７．若用数码相机１０２４×７６８模式最多可拍１００张相片，为了拍摄多于１００张相片，可把相机
分辨率调为 （　　）

Ａ．８００×６００ Ｂ．１１５２×８６４
Ｃ．１２８０×７６８ Ｄ．１６００×１２０
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